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Instrucciones

A continuacion, encontraras un texto. Después de leerlo responde a las interrogantes
rellenando el circulo de la opcion que elijas, solo una es la respuesta correcta.

Lee el siguiente texto:

La gallina y sus pollitos \

Un dia muy caluroso, los. pollitos querian ir a
bafarse al rio, cuando pidieron permiso a la
mama gallina.

Ella les dijo:

—iijNo vayan!!! Es peligroso. Ayer,-en el rio se perdieron cuatro
pollitos, mafiana irdn conmigo.

Mientras la mama gallina. trabajaba en la granja, los cinco pollitos
desobedientes, a escondidas se fueron al rio.

Después de bafarse, ‘los pollitos regresaron a su casa; cuando
llegaron, la mama muy enojada les dijo:

—iii No tenian permiso...!!!
— ¢Donde estan sus dos hermanitos?

Los pallitos muy sorprendidos, se miraron entre ellos, no sabian que
habia pasado con los demas hermanitos. Entonces las gallinas de la
granja y la mama gallina fueron al rio en busca de los pollitos, pero
no los encontraron, los pollitos al saber que sus hermanitos se
perdieron, nunca mas fueron al rio y obedecieron siempre a su
mama.

\ Autor: Ninostka Perez Aizamy
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Ahora responde las preguntas:

1 I|:> ¢Donde querian ir a banarse los pollitos?

@ Al rio.

A la piscina.
@ Al lago.
@ Al pozo.

J

ESPECIFICACIONES

Respuesta Nivel de Perfil de salida

Correcta | comprensién (Capacidades, Potencialidades y Cualidades)

A Textual Lee textos literarios y no literarios con fluidez,
entonacion, pausas, vocalizacion en voz alta.

2 h} ¢,Cuantos pollitos se perdieron?
@ 2 pollitos.

3 pollitos.
@ 4 pollitos.
@ 5 pollitos.
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ESPECIFICACIONES

Respuesta Nivel de Perfil de salida

Correcta | comprension | (Capacidades, Potencialidades y Cualidades)

A Textual Lee textos literarios y no literarios con fluidez,
entonacion, pausas, vocalizacion en voz alta.




Opcion - A

2p

¢Por qué los 5 pollitos no obedecieron a

su mama?

@ Porque hacia mucho calor.
Porque no creyeron a su mama.
@ Porque querian divertirse.

@ Porque todos iban al rio.
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ESPECIFICACIONES
Respuesta Nivel de Perfil de salida
Correcta | comprension | (Capacidades, Potencialidades y Cualidades)
Inferencial
B (Deductivo)

|dentifica mensajes explicitos e implicitos.

¢,Qué mensaje nos deja el texto?

Que debemos ir al rio.

Que debemos divertirnos.
Que debemos bafiarnos.

(Que debemos obedecer a nuestros padres.
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ESPECIFICACIONES
Respuesta Nivel de Perfil de salida
Correcta | comprension | (Capacidades, Potencialidades y Cualidades)
D Critico Expresa de forma oral lo que piensa y

comprende de un texto leido.




